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Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Dato:  Den 11. marts 2025 

Til stede:  Erland, Inglev, Ole, Ivan, John, Kim,  

Fraværende: Dorthe  

Sekretær:  Conny 

 

Jens Christensen var desværre forhindret, men kommer med en anden gang 

Punkt 1: Godkende af referat fra seneste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet.  

2. Gennemgang af tjekliste 

Baneudvalget er i gang med at designe skilte til driving range. Ivan delte forslag ud. Skal 
gerne være klar til åbningsmatch.  

Skilte på hul 10 og 16 trænger til udskiftning.  

Arbejdsdag den 29.03.25. Erland har et par billeder, der skal hænge over borehullerne på 
toiletterne.  
På arbejdsdagen bliver der foretaget diverse reparationer i Cafeen ud fra listen, fortrinsvist 
af Stig.  
 

Vi skal have vandspærrer til solcelleanlæg. Ole. 

Ole og John finder ud af et hulskilt til Salling Efterskole. Salling Efterskole vil godt være 
matchsponsor. Der kommer 16 elever fra Salling Efterskole fra april – juni.  

Inglev, Kim og Poul har holdt overtagelsesmøde m. Poul. Kim viste en oversigt han over 
elforbruget i Harre Vig.  Kim vil lave oversigten hver måned. Kim undersøger priser på bi-
målere.  
Kim overtager ikke APV-delen. 

Åbningsmatchen den 5. april. 
Sponsor- og frivilligmatch bliver den 19. september.  
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Jens Christensen er godt i gang m. ansøgninger til udslagsmåtter, kloakforhold, markise, 
stole og borde til Cafeen.  

Mandag den 17. tager Erland, Inglev og Ole til møde m. SparNord. Kontoret har sendt 
dem nuværende sponsorkontrakt samt oversigt over tidligere kontrakt 

3. Økonomi / regnskab 2024 

Det trykte regnskab er netop modtaget fra revisor. Det er endnu for tidligt at gennemgå 
balance for 2025.  

Restancelisten 

Ser fornuftig ud på dette tidspunkt. Pt. ca. 9.000,- i udestående 

4. Robotklippere 

Står og venter. De små er endnu ikke modtaget. Nedgravning af kabler går snart i gang.  
2 klippere samt en flis hugger er sat til auktion på Klaravik, og vi regner med, de alle er 
solgt. Mangler lige at modtage pengene. 
Vi mangler stadig at få 50.000,- fra en fond.   

5. Forårsmessen 

Pæn deltagelse. Dog kunne det godt mærkes, at der var dejligt forårsvejr i den weekend. 
Fin standplads. Er med igen i 2026.  

6. Generalforsamling 2025 

Tonnesen fra OK kommer 18:30 og stiller op lige inden for døren.  
Kontoret færdiggør diverse dokumenter.  
Ivan har styr på diverse slides.  

7. Uge 28 og 33 fortsat 

Det blev igen diskuteret, hvorvidt klubber-i-klubben kan spille i juli samt i uge 28 og 33, og 
ny beslutning blev taget. 
I tilbudsugerne 28 og 33, må der ikke laves blokeringer. 
I juli måned, bortset fra uge 28, må klubber-i-klubben godt lave blokeringer og spille fra hul 
1,17,18.  
Kontoret meddeler Keld Roed.  

8. Café 

 

Mangler i Cafeen bliver udbedret på arbejdsdagen. 

9. Golfens Dag den 27. april 
- 

10. Nyt fra Udvalgene 
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Bane- og husudvalg:  
Forslag om hvide pinde v. hul 11 og 18. Ivan 

Golfbiler skal efterses. Baneudvalg 

HCP-udvalg: 
skal holde øje m. verserende hcp-sager i klubben.  

Junior-udvalg: 
3 juniorer (drenge) smutter på efterskole til sommer, og så er der kun 2 tilbage. Knud 
fortsætter med at træne de 2, men hvis de ved, de ikke kommer, skal de melde afbud, så 
Knud ikke behøver køre herud. John/Kim 

11. Eventuelt  

Bestyrelsesmedlemmerne fik udleveret opslag vedr. nybegynderstart til ophængning 
forskellige steder i nærområdet. Opslaget er delt på diverse facebook-grupper.  

 

Næste bestyrelsesmøde: tirsdag den 8. april kl. 17:00 
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